

星光照亮特教事业 党建引领爱心同行

——教育学院学生党支部获评特殊教育“优秀志愿者团队”

为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国教育大会精神，进一步凝聚思想共识、强化使命担当，推动党中央关于建设教育强国的重大决策部署落实落地，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，教育学院学生党支部夯实开展“党建赋能特教事业”系列活动。



2024年12月3日，教育学院学生党支部组织“新型师范生志愿服务先锋队”前往乐诺特殊儿童教育中心开展“星光照亮特教事业，党建引领爱心同行”的志愿服务活动，探索幼特融合的“双赢”模式，用专业技能与实际行动为特殊儿童的健康成长贡献力量。



学生党支部扎实有效、落地有声的志愿服务活动的持续开展，

连续两年获评特教中心颁发的“优秀志愿者团队”荣誉称号。活动中学院学生践行了守正创新的志愿者服务精神，也让孩子们在冬季来临时感受到关爱与温暖，在心灵中萌发感恩与回馈的种子。



下一步，教育学院将持续遵循社会主义高校育人方针，牢记为党育人、为国育才的初心使命，以党建为引领，用更柔性、更实际的方式方法，融合学风建设活动、志愿服务活动和社会实践活动，致力于特殊幼儿教育事业发展，努力实现党建与教育教学的有机融合，落实立德树人的根本任务，培养社会主义合格建设者和可靠接班人。

撰稿：教育学院学生党支部

初审：岳成露

复审：匡 灿

核发：教育学院党总支